Val6szintliségszamitas, 1. zarthelyi dolgozat, 2022, minta

. Egy focicsapatban 6 angol, 5 német és 4 francia jatékos van leigazolva. Minden edzésen kivalasztanak 6 jatékost
véletlenszertien, mindenkit azonos valészintiséggel valasztva, akik kiilon futdson vesznek részt.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy egy adott napon 2 angol, 2 német és 2 francia jatékost valasztanak ki?

b) Harminc edzés alatt mennyi az olyan napok szaménak varhato értéke, ahol 2 angol, 2 német és 2 francia

jatékost valasztanak ki?

. Egy étteremben két szakics dolgozik a konyhan, A és B felvaltva, tigy, hogy minden este 50% annak valoszi-
niisége, hogy A van ott, és 50% annak valoszintisége, hogy B. Ha A van ott, akkor az egy adagban felszolgalt
tarégombocok széma Poisson-eloszlasu 6,2 varhato értékkel, ha B van ott, akkor ugyanez Poisson-eloszlasa 6, 6
varhato értékkel.

Egyik este turdégombocot rendeltiink, és 4 darabbol &llt a felszolgalt adag. FEz alapjan mennyi a feltételes

valoszintisége, hogy aznap A volt a konyhan?

. Egy horgészverseny dontéjébe ketten jutottak be. A Pista altal kifogott halak Gsszsilya a = 20kg és b = 25kg
paramétert, Robié pedig a = 16kg és b = 20kg paraméterii egyenletes eloszlassal kozelithets és tegyiik fel, hogy
a két mennyiség fiiggetlen egymastol. Mi a valoszintisége, hogy egyiittesen legalabb 40kg halat fognak?

. Egy jatékkocka 1 oldalan 4-es, 2 oldaldn 5-0s és 3 oldaldn 6-os van. Mi a valoszintisége, hogy 10 dobasbél mind
a harom értéket legalabb egyszer megkaptuk?

. Egy szabéalytalan érmét dobalunk (0 < p < 1 a fej valészintsége). Jelolje X hogy héanyadikra kaptuk az elsd
fejet, Y pedig azt, hogy hanyadikra jott ki az elsé irds. Van-e olyan p érték, amikor X és Y filiggetlen?

. Az X stirtiségfiiggvénye f(x) = 2%, ha 0 < x < ¢, és 0 kiilénben, ahol ¢ megfelels pozitiv szam.

a) Hatarozzuk meg c értékét.

b) Hatarozzuk meg X szorasat.



